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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  02/2019 

Τετάρτη  16 Ιανουαρίου 2019,   13:10  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

005 ΕΗΔ 1 Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας διεθνούς 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια υγρών 
καυσίμων & λιπαντικών ελαίων για τις ανάγκες του Δήμου 
Καλαμάτας & Νομικών Προσώπων για δύο έτη». 

ΟΜΟΦΩΝΑ  υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται 
ο διαγωνισμός: 

1. για την προμήθεια υγρών καυσίμων στην εταιρεία «Γ. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ 
Α.Ε.» με ποσοστό έκπτωσης 1,64%  

2. για την προμήθεια των λιπαντικών στις εταιρείες α) «Γ. ΔΕΛΗΓΙΑΝ-
ΝΗΣ Α.Ε.», β) «ΟΙΚΟΘΕΡΜΑΝΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 
ΕΥΘΥΝΗΣ» και γ) «ΙΜΠΕΞ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε.Ε.» για 
τα είδη που μειοδότησε η κάθε μία ή που προέκυψε ύστερα από 
κλήρωση για το είδος που κατατέθηκε ισότιμη προσφορά. 

006 ΕΗΔ 2 Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας δημόσιου 
ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την εκτέλεση του 
έργου «Επισκευή, συντήρηση σχολικών κτιρίων & αύλειων 
χώρων και λοιπές δράσεις». 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο 
διαγωνισμός στην εταιρεία «PDL AE», με μέση έκπτωση 53,34%. 

007 ΕΗΔ 3 Έγκριση της υπ’ αριθμ. πρωτ. 2098/16-1-2019 Απόφασης 
Δημάρχου περί ανάθεσης των εργασιών αποκατάστασης των 
ζημιών (καθιζήσεις – καταπτώσεις) από βροχοπτώσεις. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η 
Απόφαση Δημάρχου με την οποία ανατέθηκαν οι εν λόγω εργασίες στον 
κ. Σορολή Νικόλαο αντί ποσού 60.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου του 
ΦΠΑ. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

008 1.  Κατάρτιση Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος Δημοσιονομικής 
Στρατηγικής 2019-2022 Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ γίνεται εισήγηση στο 
Δημοτικό Συμβούλιο για κατάρτιση του εν λόγω Προγράμματος, 
σύμφωνα με τους πίνακες που συντάχθηκαν από το Τμήμα Λογιστηρίου 
& Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

02 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 6. Μπάκας Ιωάννης 

2. Μπασακίδης Νικόλαος 7. Μπεχράκης Σταμάτης 

3. Μπούχαλης Δημήτριος 8. Φαββατάς Δημήτριος 

4. Αδαμόπουλος Ιωάννης 9. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 

5. Ντίντα Παναγιώτα  
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009 2.  Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2019. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) 
γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του 
προϋπολογισμού, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου 
& Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

010 3.  Σύσταση παγίας προκαταβολής έτους 2019 Δήμου Καλαμάτας. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύσταση της παγίας προκαταβολής, ποσού 
6.000,00 €, στο όνομα του δημοτικού υπαλλήλου Μυλωνά Θεόδωρου και 
καθορίζονται οι δαπάνες που θα αντιμετωπισθούν, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

011 4.  Συγκρότηση επιτροπών. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών διενέργειας 
διαδικασιών παροχής υπηρεσιών και προμηθειών, που αφορούν στο 
Γραφείο Πολιτικής Προστασίας του Δήμου, αποτελούμενες από 
δημοτικούς υπαλλήλους, με τους αναπληρωτές τους, όπως αυτοί 
προτείνονται από το εν λόγω Γραφείο. 

012 5.   Ορισμός δικαστικών επιμελητών. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ)  εγκρίνεται ο 
ορισμός δικαστικών επιμελητών  για τη διενέργεια των αναγκαίων 
επιδόσεων που αφορούν στην αναγγελία του Δήμου Καλαμάτας σε 
ηλεκτρονικό πλειστηριασμό για την ικανοποίηση των απαιτήσεών του σε 
βάρος του σχετικού οφειλέτη, σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής 
Υπηρεσίας του Δήμου. 

Καλαμάτα  21 Ιανουαρίου 2019   

Ο    Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Ηλιόπουλος 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας  

 


